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NOVINKY Z VELETRHU REGIONTOUR
Opět po roce, ve druhém lednovém týdnu, si v areálu brněnského výstaviště 
dali dostaveníčko vystavovatelé s návštěvníky na již 18. ročníku mezinárod
ního veletrhu průmyslu cestovního ruchu GO a 17. ročníku mezinárodního 
veletrhu turistických možností v regionech REGIONTOUR. Už dávno nejen v 
regionech českých, moravských a slezských, ale stále více v regionech evrop
ských. Veletrh Regiontour 2008 jen potvrdil, že sjednocená Evropa, otevření Shengenského prostoru, stále 
snadnější přístup к informacím a neustále se zlepšující obsahová a výtvarná úroveň propagace dávají výrazu 
region nový obsah.

V pavilonu „V“ , který stojí na ploše kolem 16 000 metrů 
čtverečních, nezbyl už téměř ani metr volné plochy. Velké ex
pozice krajů se střídaly s menšími, ale neméně výraznými „vý
kladními skříněmi“ měst, mikroregionů i samostatných podni
katelských subjektů. Samozřejmě, že nejčastěji se zde hovořilo 
česky, slovensky a polský. Občas se z některé expozice ozvala 
němčina partnerských měst z Německa a Rakouska a pří
jemným překvapením byla i srbochorvatština. Náš Stánek 
navštívila delegace v čele s velvyslancem Republiky Bosna a 
Hercegovina Ivanem Orličem a panem Ferhatem Mustafičem, 
představitelem opčiny Gradačac. V krátkém rozhovoru s nimi 
jsme se dozvěděli, že s největší pravděpodobností se naši 
turisté budou moci seznámit s turistickou nabídkou Bosny 
a Hercegoviny v Brně už za rok.
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Pojďme ale za novinkami letošního Regiontouru. К těm nej
výraznějším určitě patřilo představení nových propagačních 
materiálů, kterými na turistický trh společně vykročily čtyři 
moravské kraje -  Jihomoravský, Moravskoslezský, Zlínský a 
Olomoucký. Už kolem jedenácté dopoledne prvního veletrž
ního dne se u mini pódia moravského stánku sešla početná 
skupina návštěvníků, aby se dozvěděla, čím se páni hejtma
ni pochlubí.

Společnou prezentaci zahájil hostitel, hejtman Jihomorav
ského kraje Stanislav Juránek a své řekli i hejtman Morav
skoslezského kraje Evžen Tošenovský, hejtman Zlínského 
kraje Libor Lukáš a hejtman Olomouckého kraje Ivan Kosatík. 
Představili novou publikaci Průvodce po nej krásnějších 
místech Moravy a Slezska, která nabízí přehled nejzajíma- >
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